
 

 

Θεσσαλονίκη, 10 Δεκεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

«AI- Talks: #3 Ευκαιρίες και Προκλήσεις στη δημοσιογραφία» 

 
Η Τεχνητή Νοημοσύνη στη Δημοσιογραφία θα βρεθεί στο επίκεντρο της τρίτης 

εκδήλωσης η οποία θα διεξαχθεί στο πλαίσιο των ανοιχτών συζητήσεων με τίτλο «AI-

Talks» που διοργανώνει το ΝΟΗΣΙΣ.  

Η τρίτη συζήτηση «AI- Talks: #3 Ευκαιρίες και Προκλήσεις στη δημοσιογραφία» θα 

πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 2024 κατά τις ώρες 10:00-12:00, στο 

Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας –ΝΟΗΣΙΣ. 

Στην εκδήλωση θα απευθύνουν χαιρετισμό ο Υφυπουργός Εσωτερικών αρμόδιος για 

θέματα Μακεδονίας- Θράκης Κωνσταντίνος Π. Γκιουλέκας, ο Κοσμήτορας Σχολής 

Κοινωνικών και Οικονομικών Επιστημών ΑΠΘ, Χρήστος Φραγκονικολόπουλος και η 

Πρόεδρος του ΝΟΗΣΙΣ Δρ. Στέλλα Μπεζεργιάννη.  

Την εναρκτήρια ομιλία θα κάνει ο Υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Δημήτρης 

Παπαστεργίου* και θα ακολουθήσει συζήτηση στην οποία θα πάρουν μέρος οι: 

-Δημοσθένης Αναγνωστόπουλος, Γενικός Γραμματέας Πληροφοριακών Συστημάτων 

και Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

-Δημήτρης Γαλαμάτης, Γενικός Γραμματέας Επικοινωνίας και Ενημέρωσης 

-Σωτήρης Τριανταφύλλου, Πρόεδρος ΠΟΕΣΥ 

-Νίκος Παναγιώτου, Καθηγητής τμήματος Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του ΑΠΘ 

-Γιάννης Κομπατσιάρης, Πρόεδρος ΙΠΤΗΛ ΕΚΕΤΑ 

Στους συμμετέχοντες στο πάνελ συζήτησης θα θέσουν ερωτήσεις και οι 

δημοσιογράφοι: 

-Σοφία Παπαδοπούλου, Αρχισυντάκτρια Διεύθυνση Μακεδονίας 

Αθηναϊκού/Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων 

-Άγγελος Αγγελίδης, Ανταποκριτής του Ελεύθερου Τύπου στη βόρεια Ελλάδα, 

υπεύθυνος Γραφείου Τύπου της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής 

-Άγγελος Βάσσος, Διευθυντής, NOW – The Creativity Platform (Citymag Thessaloniki, 

Citymagthess.gr, Now Magazines) 

- Χάρης Αρβανιτίδης, Προϊστάμενος Ειδήσεων και Ενημερωτικών Εκπομπών της 
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Ερωτήσεις θα απευθύνει και το κοινό με περισσότερους από 100 μαθητές από τα 

σχολεία Γυμνάσιο Χασιώτη, Γενικό και Επαγγελματικό Λύκειο Αμερικανικής Γεωργικής 

Σχολής και από το Αρσάκειο Γυμνάσιο και Λύκειο.  

Την παρουσίαση και τον συντονισμό της εκδήλωσης θα έχει η δημοσιογράφος Μαρία 

Σαμολαδά, ενώ η συζήτηση της Παρασκευής θα μεταδοθεί απευθείας στην εκπομπή 

της ΕΡΤ3 «Μέρα με χρώμα» με την Έλσα Ποιμενίδου και τον Χάρη Αρβανιτίδη.  

Να σημειωθεί ότι οι συζητήσεις «AI Talks» διοργανώνονται στο πλαίσιο των 

εκδηλώσεων για την επέτειο των 20 ετών από την έναρξη λειτουργίας του ΝΟΗΣΙΣ και 

τελούν υπό την αιγίδα των Υπουργείων Ανάπτυξης και Ψηφιακής Διακυβέρνησης. 

AI TALKS #2 στη Βιομηχανία 

Στη 2η συζήτηση που διεξήχθη πρόσφατα, βρέθηκαν στο επίκεντρο οι ευκαιρίες και οι 

προκλήσεις της Τεχνητής Νοημοσύνης στη Βιομηχανία. Το «παρών» έδωσε η 

Υφυπουργός Ανάπτυξης, Άννα Μάνη Παπαδημητρίου η οποία χαρακτήρισε την 

τεχνητή νοημοσύνη ως την κινητήρια δύναμη της 4ης βιομηχανικής επανάστασης και 

έκανε λόγο για μια πρόκληση και για μια τεράστια ευκαιρία. «Η πρόκληση είναι να 

αξιοποιήσουμε αυτή την τεχνολογία με ηθικό και υπεύθυνο τρόπο και ταυτόχρονα να 

προετοιμάσουμε το ανθρώπινο δυναμικό μας για να αντεπεξέλθει σε έναν κόσμο που 

αλλάζει ραγδαία» είπε χαρακτηριστικά, υπογραμμίζοντας πως «η χώρα μας βρίσκεται 

στην πρώτη γραμμή αυτών των αλλαγών». Πρόσθεσε δε πως ο ίδιος ο 

πρωθυπουργός δίνει ιδιαίτερη έμφαση στον στόχο της περαιτέρω αύξησης της 

ελκυστικότητας της Ελλάδας ως επενδυτικού προορισμού για υψηλή τεχνολογία. Για 

τον ίδιο στόχο, όπως είπε η Υφυπουργός, εργάζεται και το υπουργείο Ανάπτυξης.  

Η Πρόεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Ελλάδος (ΣΒΕ), Λουκία Σαράντη, τόνισε ότι 

η τεχνητή νοημοσύνη έχει μπει στη ζωή μας, ωστόσο η διείσδυσή της στη βιομηχανία 

παραμένει σε χαμηλό επίπεδο, καθώς -όπως η ίδια σημείωσε- τα χρηματοδοτικά 

εργαλεία δεν είναι επαρκή. 

Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Εξαγωγέων-ΣΕΒΕ, Συμεών Διαμαντίδης τόνισε πως οι 

εξαγωγικές επιχειρήσεις είναι αναγκασμένες να προχωρήσουν στην ψηφιοποίηση και 

στη λειτουργία της τεχνητής νοημοσύνης για να αντεπεξέλθουν στον διεθνή 

ανταγωνισμό, ενώ για τη χρήση της τεχνητής νοημοσύνης στην Alumil μίλησε ο 

Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρίας, Γιώργος Μυλωνάς, 

παρουσιάζοντας καλά παραδείγματα με αφετηρία τη Θεσσαλονίκη. 

Στον ρόλο των Πανεπιστημίων αναφέρθηκε ο Αντιπρύτανης Έρευνας & Καινοτομίας 

του ΑΠΘ Κυριάκος Υάκινθος. «Θέλουμε να έχουμε απόφοιτους οι οποίοι θα μπορούν 

να αξιοποιήσουν την τεχνητή νοημοσύνη, να αντιμετωπίσουν προβλήματα από αυτήν 

και να αξιολογούν τα αποτελέσματά της» είπε χαρακτηριστικά, ενώ στα έργα που 

υλοποιούνται στο ΕΚΕΤΑ στον τομέα της τεχνητής νοημοσύνης αναφέρθηκε ο 

Πρόεδρος & Διευθυντής Κεντρικής Διεύθυνσης ΕΚΕΤΑ Δρ. Δημήτριος Τζοβάρας. 

Χαιρετισμό απηύθυναν η Πρόεδρος του ΝΟΗΣΙΣ, Δρ. Στέλλα Μπεζεργιάννη και ο 

Αντιπεριφερειάρχης Ψηφιακής Διακυβέρνησης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

Νίκος Τζόλλας.  

Παράκληση για μετάδοση ή δημοσίευση 
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Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Ελισάβετ Κωνσταντίνου 
Υπεύθυνη Επικοινωνίας & Προβολής Τηλ: 2310 483 045 - 2310 483 000, εσωτ. 105 


